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Réponses 1 (Union-Find — 3 points)

1. Nombre de sommets pour chaque composante :

Cy: Csy: Csz :

2. Arétes & ajouter :

3. Parmi les chaines suivantes, quelles sont celles qui ne peuvent pas exister dans G 7

I:I 3 e 7 D 11 «~ 6 D 0« 13 D 4 e~ 9

Réponses 2 (Dessiner c’est gagner — 4 points)

1. Dessiner le graphe G :

& @ wu B @

& @ - W @

DemiDegrélntérieur

3. Forét couvrante :

4 N




Algorithmique INFO-SPE (S3)
FEUILLES DE REPONSES — PARTIEL n° 3 (P3) — EpITA

Réponses 3 (Graphes bipartis (Bipartite graph) — 6 points)

1. o Le graphe G5 est biparti : OUI — NON

Sioui:S; = Sy =

o Le graphe G5 est biparti : OUI — NON

Sioui: S = So

2. Spécifications :
La fonction bipartite(G) indique si le graphe non orienté G est biparti.




Algorithmique INFO-SPE (S3)
FEUILLES DE REPONSES — PARTIEL n° 3 (P3) — EpITA

Réponses 4 (Acyclic — 5 points)

Spécifications :
La fonction is_acyclic(G) détermine si le graphe orienté G est acyclique.




Algorithmique INFO-SPE (S3)
FEUILLES DE REPONSES — PARTIEL n° 3 (P3) — EpITA

Réponses 5 (What is this? — 3 points)

1. Le graphe résultat (NG) :

2. Ordre de rencontre des sommets :

3. Combien de composantes connexes lorsque le graphe initial en a k :




